

文体

林书豪宣布结束本赛季CBA征程

只为广州龙狮打了七场比赛

新快报讯 记者高京报道 昨天,广州龙狮队球员林书豪在个人社交媒体上宣布自己将提前结束本赛季的CBA征程,这就意味着他与广州龙狮的合作走到了尽头。自今年9月初宣布加盟以来,林书豪在龙狮队只待了三个多月的时间,共出战7场常规赛。

受困于位置,出场时间较少

林书豪在个人社交媒体上这样写道:“经过很认真的考虑,并和广州龙狮俱乐部友好协商后,我不得不遗憾地告诉球迷们,我决定提前结束这个CBA赛季的征程。大家都知道,这个赛季我没有太多的上场时间,作为球员我肯定觉得应该打更多,可是我也尊重教练组的决定。我仍然如此热爱篮球并希望走上赛场,我会先调整一段时间,再跟家人决定我的下一步。”

本赛季在广州龙狮,林书豪一共只打了7场CBA联赛,场均出场11.6分钟,得到6.9分、2.3个篮板、2.1次助攻。

目前,龙狮队的战绩为7胜12负,暂时排名联赛积分榜的第16位。与前两个赛季均入季后赛相比,如今的龙狮正处于困难期。

如今,龙狮队内除了林书豪之外,还有乔丹·贝尔和梅森两名外援。根据CBA“四节四人次”的外援使用规则,三名外援需要竞争上场时间。

由于郭凯、王泉泽两名内线球员因伤无法出场,那么内线外援乔丹·贝尔的出场时间就会比较多,接近30分钟。而剩下的时间就留给梅森和林书豪来分。相比于林书豪,梅森更加年轻,体能也相对充沛。而林书豪受困于年龄和伤病,在防守端还是比较吃亏,所以获得的上场时间很少。

另外在进攻端,林书豪的特点是拿球组织,全队战术要围绕他来展开。而龙狮过往两个赛季都是以陈盈骏为核心展开进攻,后者近两年展现了良好的竞技状态,个人数据也是屡创新高。在林书豪登场时,他与陈盈骏还没有产生太好的化学反应。

训练中带动年轻球员

虽说出场时间不是太多,但在日



林书豪CBA生涯数据

Table with 3 columns: 赛季, 球队, 场均数据. Rows: 2019-2020 (北京, 22.3分, 5.7篮板, 5.6助攻), 2021-2022 (北京, 13.4分, 3.6篮板, 4.7助攻), 2022-2023 (广州, 6.9分, 2.3篮板, 2.1助攻)

■本赛季效力广州龙狮,林书豪只打了7场比赛。广州龙狮俱乐部供图

常的训练当中,林书豪还是给广州龙狮队带来了更多积极的能量。无论在哪里,他都有自身的训练要求。

郭士强不止一次称赞林书豪的职业态度,无论是在训练还是比赛中,林书豪的职业态度都是年轻球员学习的榜样。

队内小将崔永熙曾向记者透露了一个细节,林书豪在观察他的训练和比赛后,就曾建议他,要增强左手的持球突破。“豪哥在左手的技术上给了我很多建议,相比右手持球突破,我的左手持球突破就需要更多强化,他通过很多细节,告诉我在突破中如何护球,

帮我改进这个问题。”崔永熙说。

据悉,林书豪现已离开球队驻地。在宣布离开之时,他对CBA联赛、龙狮俱乐部以及教练团队和队友们表达了感谢。

“当然更要感谢我的球迷,一直陪我走过这段与众不同的旅程。这三年,我特别遗憾没有真正的机会在你们面前比赛,非常想念你们。后会有期!爱你们。”林书豪这样说。

从这段致谢的话语中可以判定,34岁的林书豪很可能就此告别CBA联赛。自2019年首次登陆CBA以来,他前前后后共在联盟打了三个赛季。

《邓璐时间》第四季

看硬核科技“幕后导师”李泽湘打造科创“梦工厂”

新快报讯 记者徐绍娜报道 从大疆创新、李群自动化到鲸智智能……李泽湘和他创立的Xbot Park机器人基地已经孵化出60余家硬科技企业,在如今艰难的创业环境中存活率高达80%,并有15%的企业成为独角兽或准独角兽,让中国智造扬名全球。广东卫视纪录片片《邓璐时间》第四季将于2023年1月1日晚播出新一期,主持人邓璐深度对话香港科技大学电子与计算机工程学系教授、XbotPark机器人基地发起人李泽湘。

李泽湘喜欢徒步、热爱爬山,曾在山路连续行走34个小时,而这股不断向上攀登、追求极致的韧劲,被他沿用到创业这场马拉松中。“成功的方法有很多种,失败的方法只有一种,那就是放弃。”李泽湘不忌讳谈失败,创立比锐精密装备公司曾让他几乎倾家荡产,然而在他看来,这次失败远比成功更有价值。每个科技类别的探索,往往是从失败开始。他以戴森为例,戴森的第一款产品经过了5127次迭代,“如果没有前面的5126次,就没有最后的一次”。

李泽湘认为创业是可以学习的,“前浪”可以帮助“后浪”少踩一些坑,为中国制造业多加一份力。于是,他将目光投向科创界新生代人才,担起用教育和科技改善产业环境的使命。

2014年,李泽湘创办了Xbot Park机器人基地,目前基地已培养孵化超过60家硬科技公司,头部公司估值累计已达800亿元,建立了横跨产业、教育与投资之间的生态闭环。此后,李泽湘把创新创业人才培养与硬科技孵化平台的模式成功复制到宁波、常州、重庆、深圳等地,发起创办了各地Xbot Park机器人基地及深圳科创学院。过程中,李泽湘探索出一套培养创新创业人才的支撑体系,追求“产学研玩一体化”,走出一条“导师+学生”的创业孵化道路。

李泽湘认为,硬科技拥有无限潜力,而面向消费者的C端市场更是充满无限机遇,如果能打造一批具有影响力的科创品牌,更能拉动中国未来的“新制造”。他鼓励年轻人放眼未来,不仅是为了自己命运的改变,更是为大湾区制造业、中国经济产业的发展闯出一条新路。

新快报

分类广告

广州市正言广告有限公司 登报热线: 020-87568381 13802733392 (微信同步)

遗失、声明、启事 寻物、公告 注销公告、开业公告 挂失声明、清算公告

遗失声明: 广州汝希亚商贸有限公司遗失营业执照正本、副本,统一社会信用代码91440101MA9UR9Q16H, 现声明作废。

乳源瑶族自治县官渡水电站 工程项目环境影响评价公示 1. 报告书征求意见稿全文及公众意见表的网络链接: https://www.eiacloud.com/gsdetail/1?id=21226JOITy

广东省兴业拍卖有限公司拍卖公告 受中华人民共和国湛江海关委托,我定于2023年1月6日10时至2023年1月7日10时止(延时除外)在京东网络拍卖平台(http://auction.jd.com/haiguan.html)在线公开按现状拍卖如下标的:

广东省兴业拍卖有限公司拍卖公告 1. 洋酒22瓶,起拍价1.9万元,保证金0.6万元。 2. 化妆品323件,起拍价18.54万元,保证金5.5万元。

合并公告 光宝智能汽车(广州)有限公司(简称“光宝智能汽车广州”)拟吸收合并建兴(广州)电子科技有限公司(简称“建兴广州电子科技”),合并后光宝智能汽车广州继续存续,建兴广州电子科技无需清算直接解散注销。

欢迎刊登 热线 13802733392 遗失声明 陈厚余遗失身份证,证号:420625198901185669, 声明作废。